

# “宁波发布”两周岁生日派对，约吗？

本周日，南塘老街有一大波生日礼物等你来领

本报讯（记者 余婧婧）

宁波市人民政府新闻办公室的官方微信——“宁波发布”（微信号：nbfb0574），将于10月16日即本周日，迎来两周岁的生日。今天，宁波发布工作室向全市市民发出邀请，邀请大家在本周日上午来到南塘老街，参加一场特别的生日派对——第二届布丁粉丝节。“宁波发布”已经备好一大波生日礼物，就等你来领！

2014年10月16日，“宁波发布”微信呱呱落地。两年间，“宁波发布”始终围绕市委市政府的中心工作、重大决策、突发事件和社会热点问题，第一时间向广大网民权威发布，并随时为市民提供教育、医疗、社保、招聘、天

气等方面丰富的民生服务资讯。到今天，“宁波发布”微信“权威发布、民生服务”的形象，已经得到了广大网民的肯定和认可；“宁波发布”作为宁波市政务信息第一发布平台，已经深入人心。

两年间，“宁波发布”微信的粉丝从无到有，从少到多，现在，总人数已经接近16万。布丁粉丝节，既是“宁波发布”的生日派对，也是小布为粉丝们特别举办的一个节日。

本届布丁粉丝节定于10月16日上午9:00，在南塘老街二期与三期中间的大广场拉开帷幕。在这个洋溢着宁波味道的地方，“宁波发布”的漫画形象——同

样洋溢着浓郁宁波味道的“小布”，将正式公布并首次和市民见面。届时，你还有机会参与好玩的拼图游戏，亲手把小布可爱的漫画形象拼出来。

同时，小布将在现场为市民派发丰厚的生日礼物——运动手环、手机充值卡、电影票、咖啡券、书券……来了，你就知道中奖面有多广！偷偷透露一个信息：现在就扫码关注“宁波发布”的微信，到时候中奖概率更高哦！

10月16日，全市各县（市）区的政务微信、部分政府职能部门的官方微信，也将来到现场，和市民面对面。想看看这些微信号幕后的小编们长啥样？想近距离与

小编聊聊，说说对公众号的看法？来现场吧！这些微信，同样为市民带来了丰富的礼品！

此外，关注“宁波发布”微信的市民，应该已经注意到，前段时间“宁波发布”微信上在举行以“宁波，常有新变化”为主题的日报大赛——一张照片，几行文字，通过特别制作的日报软件，一分钟之内，市民就可以特别的方式，表达对我们工作生活的这

座城市的热爱，或是生活感悟。在本届布丁粉丝节现场，将展示日报大赛的优秀作品，市民可以一览宁波变化之美！

而由日报大赛延伸而出的“跟着小布探访宁波新变化”大型活动，也将启动市民报名；接下来，小布将带着报名成功的粉丝，走访各个县（市）区最具代表性的能体现各自全年变化之美的地方——全程免费哦！



## 又一条超级电容公交线即将投用

充电30秒即可行驶5公里，充满仅需10分钟



电力工人正在进行充电桩施工。通讯员供图

本报讯（记者 林伟 通讯员 李龙 朱启东 毛敏尔）昨天中午12点左右，宁波供电公司甬城配网公司项目三部二班10余名作业人员，顺利完成了公交广济街站进线电缆的搭接工作。这也意味着，继306路之后，老城区又一条崭新的超级电容储能式无轨电车公交线路——330路即将开通运营。

330路（广济街—洪塘·颐和名苑）线路走向为：洪塘南路、洪塘中路、江北大道、江北大桥、青林渡路、环城北路、育才路、范江岸路、翠柏路、中山西路、马园路、柳汀街、镇明路、柳汀街、解放南路、广济街。

沿途双向设置站点：广济街、第一医院、青少年宫、马园社区、大卿桥、前莫家巷、体育场路（工程学院西校区）、翠柏一里、三忠巷、

翠柏西巷、繁景花园、范江岸路育才路口、环城北路双东路口、新星村、江北大桥南、江北大桥北、谢家（宝庆讲寺）、榭嘉路、袁陈村、旧宅徐（宁波牛奶集团）、公交汽车培训中心、浙江三荣电机公司（洪塘中路）、洪塘街道办事处、洪塘·颐和名苑（龙华寺）。

值得注意的是，在330路的始发站江北颐和名苑站、终点站广济街站，以及线路中途的前莫家巷路站，都建有充电站。“目前，330路的3个公交站的充电桩电气安装工程已全部完成，仅剩最后的试验调试工作。”工程负责人林天祥介绍道。

记者昨天也在广济街站点见到了已经建造完成的电动公交充电桩。2个充电桩高约4.5米，呈现倒“L”型。电动汽车进站后，汽车顶部的受电

弓上升与充电桩顶部连接，即可开始充电。其中，在中间站充电30秒即可行驶5公里，而在起始站点充满电也仅需10分钟。

同时，储能式无轨电车采用智能受电弓，到站通过智能受流器，激光捕捉自动对接充电，不需要在电网下运行，也不需要到站时准确对位，减轻驾驶员操作难度。

现场负责人介绍，电力安装工程预计于10月底完工，330路也将可以开通运营，届时广济中心小学的学生就可以乘坐电动公交车上学了。

市公交总公司相关负责人介绍，相对于传统柴油公交车、混合动力公交车，电动公交车电机采用无级变速，减轻驾驶员劳动强度，同时在噪音、振动方面均小于传统柴油公交车。

## 鄞州一小“整校”加入亲子俱乐部

本报讯（记者 徐叶 实习生 陈时飞 通讯员 薛丛川 李萍）日前，鄞州首南第一小学成立市亲子俱乐部鄞州区分部，这意味着全校1200多户家庭皆被纳入志愿者队伍，还将获得全市范围内参与义工活动的机会。

市亲子志愿者俱乐部鄞州区分部成立后，学校志愿者活

动范围及内容将得到大幅度“升级”。除了亲子志愿者中队自行组织的活动外，全校已设置了环境保护、生活修补、机械修理、跳蚤义卖等11个类型的志愿者活动，供千户家庭选择。分类时，学校充分考虑了家长本身的职业特色，而各个分类中的具体活动项目将与团委、市少工委等举办的全市性

志愿者平台“无缝对接”。

“这种形式将学校、家庭、社会、少先队组织教育有机结合起来，符合时代发展潮流，但希望它稳步发展，不急于求成，将来成为切实提高校园志愿者活动质量的一个模板。”中国青少年研究中心教授张先翻作为校友，对学校提出了殷切希望。

## 一大波“小人书”来袭 哪本能勾起你的回忆？

第二届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会下周末举行

本报讯（记者 房伟 实习生 林倩雯 通讯员 沈颖）记者昨日从镇海区招宝山街道获悉，以“扬连乡文化交八方朋友”为主题的第二届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会，将于10月21日至23日在镇海区老年大学举行。

届时，来自全国各地数百名连环画收藏家将携万件“家底儿”亮相交会。在为期3天的交流会上，将举行长征胜利80周年连环画藏品展、连环画绘本作品展、老版珍藏品连环画展和儿童绘本展4场专题展出，画家签名互动及老版连环画拍卖等多项现场活动。

据悉，本届交流会在去年只针对圈内收藏者的拍卖会基础上，新增从“圈外”市民爱好、收藏者处征集的连环画拍卖环节。届时有兴趣的市民朋友可于22日上午携带自家“宝贝”前往交流会现场，经过专业鉴赏后直接进入下午的现场拍卖会。

“我们希望通过该环节为所有的连环画收藏、爱好者们搭建交流心得、交换藏品、拾遗补阙的平台。”街道相关负责人告诉记者，目前连环画已成为艺术品收藏的一大品类，全国“连友”达十几万，去年该街道

举办的首届全国连交会上，吸引了200多名来自全国各地的“连友”，现场交流、售卖人头攒动，交易额达300多万元，在仅半天的拍卖会便拍出拍品138件，成交额近200万元。

据主办方透露，本次拍卖环节将有数百件价值不菲、市面上难得一见的连环画、插图、手稿等亮相，是圈内外“连友”们大饱眼福的绝佳时机。

此外，记者也了解到，镇海籍著名画家李天心的儿子李维定也将应邀参加本届交流会，并与陈云华、盛元龙两位画家一起开展现场签名、交流活动。

李维定先生从小得其父指导，上世纪70年代便在画坛渐露头角，他创作的连环画《老骥伏枥》《欧阳修》入选《中国诗歌故事》连环画套书获第三届全国连环画套书评比一等奖。陈云华先生作品颇丰，《小城春秋》《湘江侦查》《野火春风斗古城》等作品享誉连坛。盛元龙先生为著名连环画家，国家一级舞美师，擅长人物画，《林则徐》《长征》《辛弃疾》等作品广受读者喜爱。

此外，在为期三天的连环画交流会上，来自全国各地的连环画收藏、爱好者还将举行座谈、研讨会。

## ● ● ● 新闻链接 请收下这份征“宝”英雄帖

你家里可还藏着“小人书”吗？

你可知道你家的“小人书”可能身价不菲？

你可愿意让你的宝贝疙瘩“重出江湖”？

“扬连乡文化 交八方朋友”第二届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会将于10月21日—23日在镇海区老年大学（招宝山街道人民路34号）举行，共分连环画展览、现场交流会、画家签名互动、老版连环画拍卖等内容。

有兴趣的市民朋友可于10月22日上午携带自家的“宝贝疙瘩”前往交流会现场，经过专业鉴赏后直接进入当天下午的拍卖会，也可现场与来自全国各地的连环画爱好者进行交流。

征集范围：老版连环画及原稿、宣传画、古籍善本等。

联系人：丁定芳（13867800801）

薛军（13616568582）